
 

Referat af kredsstyrelsesmøde tirsdag den 21/11-23 

Tilstede: MR, LR, ST, MM, MC, LT og KM 

1. Kort runde fra skoler med fokus på den nye ledelsesstruktur 

Egholm: 

- Mette er konstitueret skoleleder ( og har ansvaret for AKT). Skolelederstillingen bliver slået op efter jul med 

håb om ansættelse 1. marts 2024 

- SFO-lederen skal overtage ledelsesansvaret for 0.klasse 

- Tonie (Administrativ leder) får ansvaret for personalet med støttetimer (herunder diabetes) 

- Maria får ansvaret for 1.-5. klasserne og PLC og STU 

- Nicolaj får ansvaret for 6.-9. klasse (men har sagt op per 1/1-24 pga. personlige grunde) 

- Nogle af ledelsesopgaverne bliver koordinator-opgaver (blandt kollegaerne). Planen er at det skal gælde fra 

1/1-24. Man håber at få nogle lærere, der selv ønsker det (og ikke bare dem, der har tid til overs) 

Pilehave: 

- Anne Dorte skifter fra Vallensbæk skole til Pilehaven som leder. Hun skal have ansvaret for 1.-5. klasse 

- Rasmus skal have ansvaret for 6.-10. klasse 

- Der er fundet en lærer, som er blevet vikardækker 

- Der er jobopslag oppe til en pædagogisk leder, som også skal have ansvaret for 0.klasserne – samt 

ressourcecenter/AKT 

- Der snakkes også om lærere som koordinatorer og skemalægger. Der snakkes om, hvor de timer skal tages 

fra 

Kirkebæk (ingen ledelsesændring): 

- Anne (TR) er sygemeldt, så lige nu er der ingen TR på skolen. MR kommer gerne på skolen og hjælper til 

- Generelt en del sygdom på skolen, så der er personalemangel 

- Der er lige kommet en udmelding i forhold til økonomi, og der er 2,5 million kr. mere at ansætte for 

 

2.Hovedstyrelsesvalg    

Hovedstyrelsesvalget starter på torsdag – og slutter 5/12-23. Alle aktive medlemmer får en mail på torsdag med link 

til valget. Hvert medlem har 18 stemmer, og man kan stemme på kandidater fra hele landet.  

Merete og Maria har lavet en blækklat omkring emnet, som også kommer ud på torsdag 

Der er 3 lokale kandidater: Anders Liltoft, Morten Refskov og Sanne Weisbjerg Vilstrup. 

Vi anbefaler, at ALLE medlemmer stemmer – og meget gerne lokalt, da det er vigtigt med nogle, der kender vores 

hverdag, som ser anderledes ud end hverdagen i fx Jylland og Fyn. Merete er stiller for Anders, og Maria er stiller for 

Morten. 

Skolen får en præmie, hvis stemmeprocenten for skolen kommer over 80% 

 

3.Redegørelse og Dialogmøde 

Dialogmødet på tirsdag er flyttet, da Jakob er forhindret i at deltage på mødet. I stedet holder vi kredsmøde tirsdag 

d. 12. december kl.12.30-14.00 med efterfølgende dialogmøde 14-15.30 (på kredsen) 

Jakob er i gang med at lave redegørelsen, som vi skal drøfte på mødet.  



 

4.TR tid  

Vi aftalte sidst at alle skulle overveje, hvordan vi arbejder videre med TR tiden.  

Snak om timetælleri og excel-ark…. Hvordan gør vi det nemmere? TR’erne kigger på excel-arket inden næste møde, 

og så snakker vi om det igen 

 

5.Skærme i skolen 

Skærme i skolen er meget diskuteret lige nu. Vi tager en runde, hvor vi tager temperaturen på, hvordan det ser 

ud på skolerne ud fra følgende spørgsmål: 

• Mobilpolitik: Har skolen/årgangene/klasserne en politik? I så fald hvad er politikken, virker den? 

• Portaler: Er det pædagogik eller økonomi der styrer valget? Snakkes der på skolerne omkring, 

hvordan/hvornår de bruges? Bruges der stadig bøger? Er der økonomi til bøger/købes der nye bøger? 

• Brugen af computer/Ipad: Bruges de i alle timer? Er der en pædagogisk drøftelse på skolerne omkring 

brugen? Er der en skærmpolitik? 

• Brugen af "stor skærm" i klasserne: Er der regler for af dem?  

•  Andet: Evt. kan kredsen hjælpe/bidrage med noget? 

Pilehave: 

- Har lavet nyere retningslinjer omkring mobiler, computere og digitale medier i MED. De skal evalueres om 

lidt. Fungerer godt i indskolingen og mellemtrinet, mindre godt i udskolingen 

 

Egholmskolen: 

- Mobiler skal afleveres og låses inde. Udskolingen får dem i frikvartererne, da de bruges til betaling 

Generelt: Ingen/meget få pædagogiske drøftelser på skolerne omkring hvornår og hvordan skærme bruges 

  

6. Meddelelser      

- Regionalemøder om OK24 for TR’erne. MM og JR deltager.  

Der er lavet en podcast omkring overenskomstforhandlingerne- ERDUOK24 som det er en god ide at høre. 

Den er også beskrevet i Blækklatten 

- Valskolemail: Merete har opdaget, at hun ikke modtager mails sendt fra en valskolemail. Der arbejdes på at 

løse problemet 

7.Det forpligtende kredssamarbejde      

• Kursusforum: Intet nyt 

• Pædagogisk forum: KM har været på PUF-konference – blandt andet om skærme i skolen 

• Arbejdsmiljø forum: Der er stadig temadag 24/1. Indbydelse kommer snarest, og der er tilmelding før jul 

• Lønteknik: Intet nyt 

 

8.Hvad har vi aftalt  

- MR udsender Blækklatten på torsdag 

- MR sender redegørelsen til KS, når hun modtager den 

- TR’erne kigger på excel-ark med TR-opgaver – revurdere hvilke opgaver der er aktuelle, og om der skal 

tilføjes noget 

      



9.Punkter til næste møde 

- TR-tid: Opfølgning 

- Dialogmøde 

- Redegørelse 

- OK 24 

      

10.Facebook: 

- Ikke noget på Facebook – men udmelding om Blækklatten skal på 

 

11.Evt.  

- Stefan er blevet genvalgt på Egholmskolen   

      

12.Godkendelse af referat   

Referatet er godkendt     

 

 

 

 

 

 


